
 Протокол
№ 

гр. София,    21.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 21.11.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова
ЧЛЕНОВЕ:    Калин Куманов

Стоян Тонев

 
 
при участието на секретаря Ася Лекова и при участието на прокурора Яни 
Костов, като разгледа дело номер  10930  по описа за  2025  година докладвано 
от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именно повикване в 13:32 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ  –  СЪВЕТ  ЗА  ЕЛЕКТРОННИ  МЕДИИ,  редовно  и  своевременно  призован,  се 
представлява от юрисконсулт П., редовно упълномощена, с пълномощно по делото. 
ОТВЕТНИКЪТ ПО КАСАЦИЯ – МИНИСТЪР НА ЕЛЕКТРОННОТО УПРАВЛЕНИЕ, редовно и 
своевременно  призован,  се  представлява  от  юрисконсулт  Г.  Д.,  редовно  упълномощена,  с 
пълномощно от днес.
СГП редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор Яни Костов.

ЮРИСКОНСУЛТ П. – Да се даде ход на делото.
ЮРИСКОНСУЛТ Д. – Да се даде ход на делото.
ПРОКУРОР К. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в днешното 
съдебно заседание и 
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА касационната жалба.

ЮРИСКОНСУЛТ П. – Поддържам касационната жалба. Няма да соча други доказателства. 
ЮРИСКОНСУЛТ Д. – Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 
ПРОКУРОР К. – Нямам доказателствени искания.
СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и 
                                                                                ОПРЕДЕЛИ:



ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРИСКОНСУЛТ П. – Моля да постановите решение, с което да отмените решението на СРС и да 
постановите друго такова, с което да отмените и обжалваното от нас Наказателно постановление 
на Министъра на електронното управление. Подробни доводи са изложени в касационната жалба, 
които моля да разгледате.  Алтернативно,  от множеството решения и определения на АССГ, с 
които беше връщано делото на СРС, може да бъде направен извод, че производството пред СРС 
изначално е водено срещу неправилната страна.  Видно от всички съобщения по делото те са 
връчвани на  Съвета  за  електронни  медии,  като  колективен  орган.  В  случай,  че  приемете,  че 
административно наказаното лице е физическото лице – С. М., която вече не е член на СЕМ и 
няма как да бъде представлявана от нас, моля да върнете делото за ново разглеждане на СРС, в 
което като страна бъде конституирана физическото лице. 
      
ЮРИСКОНСУЛТ  Д.  –  Моля  да  постановите  решение,  с  което  да  отхвърлите  депозираната 
касационна жалба като неоснователна и недоказана. Моля да потвърдите изцяло решението на 
СРС като правилно и обосновано. Моля за срок за писмени бележки. 
ПРОКУРОР К. – Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВИ 5-дневен срок от днес на страните за писмени бележки. 
СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 
РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 13:36 часа.

          СЪДИЯ:

          СЕКРЕТАР:

 


